
WAT HEB JE NODIG?

Installatiekit
Hamer 
Breekmes 
Decoupeerzaag 

Scan en ga meteen aan de slag. 
Hier gaan we. Samen.

VINYL PLAATSEN

VOORBEREIDEN 00:13

Laat de vinyl gedurende 48 - 72 u. acclimatiseren in gesloten verpakking in de ruimte waar 
je hem later gaat plaatsen. Ideaal is dat de ruimte tussen 18 en 22° verwarmd is.  

Een extra ondervloer is niet nodig aangezien onze vinyl reeds voorzien is van een 
geïntegreerde ondervloer. 

Controleer of de chape voldoende vlak is om de vinyl laminaat te plaatsen. Onder een 
aluminium lat van 2 meter mag de opening niet meer dan 2 - 3 mm bedragen. 

PLAATS DE EERSTE RIJ 00:30

Snij eerst de uitstekende chapeband af met een breekmes.  
 

Bij het plaatsen van de vinyllaminaat moeten we opletten dat deze voldoende afstand (10 
mm) heeft tot de muur, zodat hij kan uitzetten. Hiervoor gebruiken we de afstandshouders 
uit onze installatiekit. 

Leg de eerste plank tegen de afstandshouders. De tweede plank laat je zacht zakken met 
de smalle zijde in de eerste plank. Leg de klopblok op de verbinding en klop deze aan met 
een hamer. Controleer dat ze stevig in de voorgaande plank klikt en er geen hoogte verschil 
ontstaat tussen beide planken. Zorg ervoor dat ze perfect uitgelijnd zijn. 



PLAATS DE VOLGENDE RIJEN 00:54

Voor de volgende rijen begin je steeds met het overige deel van de laatste plank van de 
vorige rij. Dit stuk moet minimum 30 cm lang zijn. Indien dit stuk te kort is, start dan 
opnieuw met een deel van een nieuwe plank, die in twee delen gesneden werd. Klik de 
lange zijde van de plank in de vorige rij en plaats ze strak tegen de korte zijde van de vorige 
plank in een hoek van 30 graden. 

Het plaatsen van de laatste rij: plaats een losse plank exact op de laatst gelegde rij. Plaats 
er een andere plank bovenop, met de tandzijde tegen de muur. Teken een lijn langs de 
rand van deze plank. Snij langs de rand van deze plank om de eerste plank af te meten. 
Snij langs deze lijn om de gewenste breedte te bekomen. Installeer deze gesneden plank 
tegen de muur. De laatste rij moet minstens 50 mm breed zijn. 

De afstandblokjes moeten na afloop verwijderd worden. 

ONDERHOUD

De vloer regelmatig dweilen of stofzuigen om los vuil te verwijderen. Geen schurende 
schoonmaakmiddelen, bleek, was of olie gebruiken voor het onderhoud van de vloer. 

Maak extra vervuilde vloeren/hardnekkige vlekken eerst met Intens Cleaner schoon.
Meng 125 ml Master Cleaner met 5 liter warm water voor de dagelijkse reiniging.
Was de vloer in de lengterichting van de vloerbedekking.
Het is belangrijk dat er geen water op de vloer achterblijft na het schoonmaken. 

We adviseren om tweemaal per jaar de Master Care te gebruiken om de vloer te 
onderhouden. Door dit product te gebruiken zullen kleine krassen worden weggewerkt 
en beschermt u het oppervlak tegen slijtage waardoor de levensduur van de vloer wordt 
verlengd. Neem de productvoorschriften voor gebruik door. 

Dikwijls verplaatst meubilair (stoelen) moeten worden voorzien van viltpads om krassen 
op de vloer te voorkomen. Controleer het vilt regelmatig. Zware meubels en apparatuur 
moeten worden uitgerust met grote vloerbeschermers die geen vlekken veroorzaken. 
Meubels met wieltjes moeten eenvoudig kunnen zwenken, geen vlekken geven en geschikt 
zijn voor elastische vloerbedekking. Gebruik geen kogelwielen; deze kunnen de vloer 
beschadigen. 

BELANGRIJK: indien je merkt dat beide planken niet op dezelfde hoogte zijn of niet goed 
in elkaar klikken, demonteer en controleer of er iets in de klik in de weg zit.

Laat op het einde van de eerste rij een uitzetvoeg van 10 mm tot aan de muur en meet de 
lengte van de laatste plank, zodat deze past. Om de plank te snijden kan je een breekmes 
en lat gebruiken of een afkortzaag. 



Vermijd blootstelling aan extreme temperatuurschommelingen. De vloer mag niet 
worden gelegd in gebieden waar deze regelmatig zal worden blootgesteld aan zeer 
hoge temperaturen (sauna’s, veranda’s enz.) van meer dan 45°C. Vermijd langdurige 
blootstelling aan direct zonlicht waarvan de warmte de temperatuur van het 
vloeroppervlak laat stijgen tot boven 45°C. 

Gebruik deurmatten bij ingangen van het huis om te voorkomen dat er vuil en gruis op de 
vloer terecht komt. Zorg dat de deurmat geen rubberen onderkant heeft.

Bekijk hier 
onze DIY- 
video!

Vinyl PVC-plinten plaatsen? 


